
Petrus
1 b. Pomerol 1995

N° : 001
2000 / €

Petrus
1 b. Pomerol 1995

N° : 002
2000 / €

Château La Mission Haut-Brion 
2 b.Pessac Léognan 1990

N° : 003
700 / €

Château Les Carmes Haut-Brion
2 b.Pessac -Léognan 1998

N° : 004
50 / €

Château Larrivet-Haut - Brion
3 b. Pessac-Léognan 2000

N° : 005
120 / €



Château Les Carmes Haut-Brion
6 b.Pessac-Léognan 1999/2002/ 4 x 2001

N° : 006
240 / €

Château Malartic-Lagravière
2 b.Pessac-Léognan 1998

N° : 007
60 / €

Château Malartic-Lagravière
3 b.Pessac-Léognan 2000

N° : 008
120 / €

Château Pape Clément
3 b. Pessac-Léognan 1996

N° : 009
200 / €

Château Haut-Bailly
3 b. Pessac-Léognan 1995

N° : 010
200 / €



Chateaub Malartic Lagravière
1 b. Pessac-Léognan 2002

N° : 011
25 / €

Château Pape Clément
4 b.Pessac-Léognan 1990

N° : 012
280 / €

Château Haut-Bailly
2 b.Pessac-Léognan 1996

N° : 013
150 / €

Château Haut-Bailly
3 b.Pessac-Léognan ( 2 x 1989 ) et ( 1 x 1990 )

N° : 014
200 / €

Château Chauvin
3 b. Saint-Emilion-Grand Cru 1998

N° : 015
45 / €



Château Angelus
1 b.Saint-Emilion Grand Cru 1989

N° : 016
300 / €

Château Saint-Pierre
2 b.Saint-Julien 1990

N° : 017
80 / €

Château Gruaud Larose
1 b.Saint-Julien 1986

N° : 018
100 / €

Château Lagrange
1 b.Saint-Julien 1990

N° : 019
50 / €

Château Gruaud Larose
2 b.Saint-Julien 1995

N° : 020
100 / €



Château Branaire ( Duluc - Ducru )
4 b. Saint-Julien 1999

N° : 021
120 / €

Château Fombrauge
3 b.Saint-Emilion 2000

N° : 022
45 / €

Château Lagrange
3 b.Saint-Julien 1996

N° : 023
150 / €

Château Branaire ( Duluc-Ducru )
3 b.Saint-Julien 1996

N° : 024
150 / €

Château Branaire ( Duluc-Ducru )
3 b.Saint-Julien 2000

N° : 025
180 / €



Château Léoville Barton
1 b. Saint-Julien 1989

N° : 026
90 / €

Château Gruaud Larose
3 b.Saint-Julien 1996

N° : 027
120 / €

Château Lagrange
2 b.Saint-Julien 1995

N° : 028
60 / €

Château Gruaud Larose
2 b.Saint-Julien 1998

N° : 029
40 / €

Château pontet-Canet
1 b.Pauillac 1990

N° : 030
80 / €



Château Pichon - Longueville
5 b. Pauillac ( 3 x 1996 ) et ( 2 x 1995 )

N° : 031
600 / €

Château Duhart-Milon
6 b. 4ème grand cru classé en caisse fermée 2005

N° : 032
300 / €

Château Grand-Puy-Lacoste
3 b.Pauillac 1995

N° : 033
240 / €

Haut-Carles
3 b.Fronsac 1999

N° : 034
50 / €

Château Lynch-Bages
6 b.Pauillac  ( 3 x 1995 ) et ( 3 x 1996 )

N° : 035
600 / €



Château Pontet-Canet
5 b.Pauillac 1994

N° : 036
300 / €

Château Sociando-Mallet
6 b.Haut-Médoc 1995

N° : 037
210 / €

Château Angelus
4 b. Saint-Emilion-Grand-Cru 1994

N° : 038
720 / €

Château Lynch Bages
1 b.Pauillac 1990

N° : 039
120 / €

Château La Fleur-Pétrus
5 b.Pomerol 1995

N° : 040
600 / €



Château Ducru Beaucaillou
3 b.Saint-Julien 1995

N° : 041
360 / €

Château Sociando-Mallet
3 b. Haut-Médoc 1996

N° : 042
100 / €

Château Pontet-Canet
3 b.Pauillac 1995

N° : 043
240 / €

Château Les Carmes Haut-Brion
5 b.Pessac-Léognan 2000

N° : 044
250 / €

Château Pape Clément
4 b.Pessac-Léognan 1995

N° : 045
180 / €



Château Cos d'Estournel
5 b. Saint-Estephe 1995

N° : 046
600 / €

Château Angelus
6 b.Saint-Emilion Grand Cru 1995

N° : 047
1500 / €

Château Malescot St.Exupéry
4 b. Margaux ( 2 x 1995 ) et ( 2 x 2000 )

N° : 048
200 / €

Château Cheval Blanc
5 b.Saint-Emilion-Grand-Cru 1994

N° : 049
1400 / €

Château Monbousquet
6 b.Saint-Emilion-Grand-Cru 1996

N° : 050
180 / €



Château Cheval Blanc
6 b.Saint Emilion - Grand - Cru 1995

N° : 051
2100 / €

Château Angelus
6 b. Saint Emilion Grand Cru 1990

N° : 052
2400 / €

Château La Lagune
2 b.Haut-Medoc 1996

N° : 053
60 / €

Château Magdelaine
5 b. Saint Emilion Grand Cru 1998

N° : 054
400 / €

Château Latour A Pomerol
6 b.Pomerol  ( 3 x 1998 ) et ( 3 x 2000 )

N° : 055
480 / €



Château Yon-Figeac
4 b.Saint-Emilion Grand Cru 2000

N° : 056
100 / €

Château Grand Corbin-Despagne
3 b.Saint-Emilion-Grand-Cru 1998

N° : 057
75 / €

Château Labégorce Zédé
5 b. margaux 2001

N° : 058
120 / €

Château Monbousquet
6 b.Saint-Emilion Grand Cru ( 2 x 1995 ) et ( 2 x 1997 ) et ( 
2 x 1999 )

N° : 059
180 / €

Château Haut- Batailley
3 b. Pauillac 1996

N° : 060
90 / €



Château Puygueraud
3 b. Bordeaux Cotes de Francs 2001

N° : 061
15 / €

Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
3 b. Domaine Drouhin-Laroze 1990

N° : 062
320 / €

Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
1 b. Domaine Drouhin-Laroze 1996

N° : 063
100 / €

Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
1 b. Domaine Drouhin-Laroze 1971

N° : 064
100 / €

Château Figeac
4 b. Saint-Emilion 1er Grand cru classé 1990

N° : 065
600 / €



Château Figeac
2 b. Saint-Emilion 1er Grand cru classé 1995

N° : 066
300 / €

Clos de l'Oratoire Grand Cru Classé
3 b.Saint-Emilion Grand Cru 1996

N° : 067
45 / €

Cos d'Estournel
2 b. Saint-Estephe 1989 et 1990

N° : 068
160 / €

Château Lafleur-Gazin
6 b.Pomerol ( 3 x 1998 ) et ( 3 x 1999 )

N° : 069
90 / €

Château Les Grands Maréchaux
4 b. Premières côtes de Blaye 2003

N° : 070
40 / €



Château La Fleur-Pétrus
1 b. Pomerol 1998

N° : 071
150 / €

Château Montrose
3 b.Saint-Estèphe 1995

N° : 072
240 / €

Château Pontet - Canet
3 b. Pauillac 1996

N° : 073
210 / €

Chapelle D'Ausone
4 b.Saint-Emilion Grand Cru 2000

N° : 074
400 / €

Château Gazin
4 b. Pomerol 1995

N° : 075
200 / €



Château Lucas
3 b. Lussac Saint-Emilion 2003

N° : 076
30 / €

Château Boourgneuf
3 b. Pomerol 1995

N° : 077
45 / €

Clos du Marquis
3 b.Saint-Julien 1996

N° : 078
120 / €

Frank Phélan
2 b.Saint-Estèphe 2001

N° : 079
20 / €

Château Monbrison
2 b.Cru Bourgeois  Margaux 2000

N° : 080
40 / €



Château La Bridane
2 b. Saint-Julien 2002

N° : 081
20 / €

Clos Haut-Peyraguey
1 b. 1er cru classé Sauternes 1996

N° : 082
15 / €

Château Guibot
2 b.La Fourvieille 2000
Puisseguin Saint-Emilion

N° : 083
30 / €

Château Pichon Longueville
Comtesse de Lalande
1 b. Pauillac 1994

N° : 084
50 / €

Château La Fleur de Gay
2 b. Pomerol 1995

N° : 085
100 / €



Château Sociando-Mallet
2 b Haut-Médoc 1990 et 1997

N° : 086
50 / €

Fugue de Nénin
2 b.Pomerol 2000

N° : 087
20 / €

Château Hosanna
2 b. Pomerol 2000

N° : 088
100 / €

Château Taillefer
1 b. Pomerol 2000

N° : 089
15 / €

Château Nenin
1 b.Pomerol 2000

N° : 090
30 / €



Château Meynet
1 b. Saint-Estèphe 1989

N° : 091
25 / €

Château Poujeaux
1 b. Moulis en Médoc 1995

N° : 092
15 / €

Château Trotanoy
2 b.Pomerol 1990

N° : 093
400 / €

Château Mouton
2 b. Bordeuax supérieur 2000

N° : 094
30 / €

Grand vin de Léoville
2 b. Saint-Julien 1993
Du Marquis de Las Cases

N° : 095
150 / €



La Bourgeoise
3 b.Sancerre ( blanc ) 2003

N° : 096
20 / €

Les Bonnes Bouches
3 b.Sancerre ( blanc ) 2004

N° : 097
20 / €

Le benjamin de Beauregard
2 b.Pomerol 2001
On y joint
Château Beauregard
1 b.Pomerol 1995

N° : 098
30 / €

Château Brisson
3 b. Côtes de Castillon 2000

N° : 099
30 / €

Château Gigault
2 b.Cuvée Viva 2000

N° : 100
10 / €



Château de Meursault/ Clos du Château 2002
Couvent des Jacobins Louis Jadot 2002
Quincy Les Rouesses 2005

N° : 101
50 / €

Château Villa Bel-Air
2 b. Graves ( blanc )2003

N° : 102
10 / €

Château Palmer
2 b. Margaux/Médoc 1989

N° : 103
400 / €

Réserve du Château Mouton
1 Magnum Bordeaux supérieur 2000

N° : 104
20 / €

Château Puygueraud
3 b. Bordeaux Cotes de Francs 2003

N° : 105
15 / €



Château Chauvin
4 b.Saint-Emilion-Grand-Cru 1999

N° : 106
80 / €

Château La Mission Haut-Brion 
3 b.Pessac Léognan 1994

N° : 107
200 / €

Champagne Billecart-Salmon 
Brut Réserve
Caisse carton de 6 b. non ouverte.
Villa Lorraine/ Belgique

N° : 108
120 / €

Château Prieuré-Lichine 
2 caisses en bois dont une ouverte de 10 magnums 
Margaux 2010

N° : 109
550 / €

Caisse découverte Olivier Leflaive 1ers crus blancs 2005 
par Millésima-Bordeaux :
- 2 b Meursault 1er Cru Charmes
- 2 b. Puligny-Montrachet 1er Cru Les Folatières
- 2 b. Chassagne-Montrachet 1er Cru Clos Saint Marc
- 2 b. Chablis 1er Cru 'Mont de Milieu'
- 2 b .Saint-Aubin 1er Cru Chatenière
- 2 b.Rully 1er Cru Mont Palais

N° : 110
480 / €



Château Gloria 
24 b en deux caisses de bois non ouvertes de Saint Julien 
2010

N° : 111
1000 / €

Château de Sales
24 b dans deux caisses en bois dont une partiellement 
ouverte Pomerol 2009

N° : 112
440 / €

Château Prieuré Lichine
12 b en caisse en bois Margaux 2008

N° : 113
350 / €

Château de Sales
12 b.dans une boîte en bois non ouverte Pomerol 2011

N° : 114
230 / €

Saint Aubin 1er Cru Olivier Leflaive
12 b.dans une caisse en bois Chatenière 2010

N° : 115
300 / €



Château Giscours
24 b.dans leur boîte en bois non ouverte, Margaux 2010

N° : 116
900 / €

Château La Lagune
24 b.dans leur boîte en bois non ouverte Haut-Médoc 2008

N° : 117
820 / €

Château Talbot
12 b dans une caisse en bois non ouverte Saint Julien 
2005

N° : 118
1200 / €

Château La Fleur de Boüard
12 b dans une boîte en bois non ouverte Lalande de 
Pomerol 2009

N° : 119
300 / €

Château Sociando-Mallet
12 b.dans une boîte en bois non ouverte Haut-Médoc 2009

N° : 120
350 / €



Château Prieuré-Lichine 
12 b. dans une caisses en bois Margaux 2010

N° : 121
600 / €

Château Talbot 
12 b.dans une boîte en bois Saint-Julien 2012

N° : 122
450 / €

Château de Sales
Lot de 3 Doubles Magnums dans leur caisse en bois non 
ouverte Pomerol 2010

N° : 123
120 / €

Château La Gaffelière
2 b.doubles Magnums dans leur caisse de bois Saint-
Emilion Grand cru 2014

N° : 124
220 / €

Château Clauzet
12 b. dans deux caisses en bois Saint-Estèphe 2013

N° : 125
80 / €



Château Citran
12 b dans deux boîtes en bois non ouverte Haut-Médoc 
2014

N° : 126
100 / €

Château de Sales
6 b dans une caisse en bois non ouverte Pomerol 2012

N° : 127
90 / €

Château d'Issan
12 b.dans une boîte en bois non ouverte Margaux 2009

N° : 128
600 / €

 Louis Cheze (Domaine)
12 b. Condrieu Pagus Luminis 2014 ( blanc )

N° : 129
250 / €

Domaine Faiveley
12 b. Pommard " Les Vaumuriens" 2006

N° : 130
240 / €



Rully 1er Cru
4 b. Mont Palais Olivier Leflaive ( blanc )2005

N° : 131
60 / €

Saint Aubin 1er Cru Olivier Leflaive
2 b.Chatenière 2005

N° : 132
35 / €

Chablis 1er Cru Olivier Leflaive
4 b Mont de Milieu 2005

N° : 133
50 / €

Chassagne-Montrachet Olivier Leflaive
1 b.1er Cru clos Saint-Marc 2005

N° : 134
15 / €

Puligny-Montrachet Olivier Leflaive
4 b. 1er Cru Les Folatières 2005

N° : 135
70 / €



Meursault Olivier Leflaive
3 b. 1er Cru Charmes Meursault ( blanc )2005

N° : 136
50 / €

Château La Lagune
1 b Magnum. Haut-Médoc 2008

N° : 137
40 / €

Clos Vougeot
5 b Grand cru Louis Latour 2011

N° : 138
500 / €

Château Patris 1982 - 24 bouteilles - Saint-Emilion Grand 
Cru

N° : 139
150 / €

Château Patris 1982 - 24 bouteilles - Saint-Emilion Grand 
Cru

N° : 140
150 / €



Château La Fleur du Moine 1982 - 12 bouteilles - Lalande 
de Pomerol, Maison Michel Querre

N° : 141
80 / €

Château Plantey 1979 - 12 bouteilles - Pauillac Cru 
bourgeois, Gabriel Meffre

N° : 142
80 / €

Château Colombier-Monpelou 1975 - 5 bouteilles - Pauillac 
Cru bourgeois, Bernard Jugla

N° : 143
50 / €

Château Pipeau 1986 - 12 bouteilles - Saint-Emilion Grand 
Cru, Mestreguilhem

N° : 144
100 / €

Château Pey Labrie 1983 - 12 bouteilles - Canon-Fronsac, 
Marcel Vareille

N° : 145
60 / €



Domaine de Coyeux 1982 rouge - 19 bouteilles - Cotes du 
Rhône, Beaumes de Venise, Yves et Catherine Nativelle

N° : 146
60 / €

Château Bigaroux 1983 - 12 bouteilles - Saint-Emilion 
Grand Cru, héritiers Charles Mestreguilhem

N° : 147
100 / €

Château Larrivet-Haut-Brion 1982 - 12 bouteilles - 
Graves/Pessac-Léognan, J. Guillemaud à Léognan

N° : 148
500 / €

Château Verdus 1986 - 12 bouteilles - Haut-Médoc Cru 
bourgeois, Dailledouze père & fils

N° : 149
60 / €

Meursault 1982 blanc - 5 bouteilles - René Rousseau

N° : 150
60 / €



Bourgogne rouge Comtes de Chartogne 1981 - 11 
bouteilles - Jaboulet Vercherre

N° : 151
50 / €

Bourgogne La Renommée 1976  - 4 bouteilles - 
Remoissenet père & fils

N° : 152
50 / €

Château Philippon 1988 - 12 bouteilles - Bordeaux, 
Mariotto père & fils

N° : 153
50 / €

Château Philippon 1982 - 20 bouteilles - Bordeaux, 
Mariotto père & fils

N° : 154
80 / €

Château Philippon 1979 - 10 bouteilles - Bordeaux, 
Mariotto père & fils

N° : 155
50 / €



Château La Cabanne 1976 - 12 bouteilles - Pomerol, Jean 
Pierre Estager

N° : 156
200 / €

Château La Rose Pauillac 1975 - 11 bouteilles - Pauillac

N° : 157
80 / €

Château Mouton Rothschild 1977 - 4 bouteilles - Pauillac, 
55ème vendange du Baron Philippe

N° : 158
600 / €

Château Les Trois Croix 1978 - 7 bouteilles - Fronsac, 
Guillou-Kérédan

N° : 159
40 / €

Château La Louvière 1980 - 12 bouteilles - Graves, André 
Lurton

N° : 160
120 / €



Château Tour de Badette 1970 - 36 bouteilles - Saint 
Emilion, Dourthe Frères

N° : 161
200 / €

Château La Pointe 1978 - 12 bouteilles - Pomerol

N° : 162
150 / €

Château La Pointe 1974 - 12 bouteilles - Pomerol

N° : 163
150 / €

Château Rouget 1976 - 12 bouteilles - Pomerol - Caisse 
fermée

N° : 164
300 / €

Château Croque-Michotte 1978 - 12 bouteilles - Saint-
Emilion Grand Cru - Caisse fermée

N° : 165
120 / €



Château Lagrange 1975 - 12 bouteilles - Saint-Julien - 
Caisse fermée

N° : 166
200 / €

Château Laroze 1976 - 36 bouteilles - Saint-Emilion Grand 
Cru - Caisses fermées

N° : 167
400 / €

Château Troplong-Mondot 1978 - 12 bouteilles - Saint-
Emilion Grand Cru Classé - Caisse fermée

N° : 168
300 / €

Château Rauzan Gassies 1978 - 24 bouteilles - Margaux - 
Caisses fermées

N° : 169
400 / €

Château de Valois 1985 - 12 bouteilles - Pomerol - Caisse 
fermée

N° : 170
150 / €



Château de Ville George 1975 - 36 bouteilles - Haut-
Médoc Grand Cru Exceptionnel - 2 caisses fermées

N° : 171
500 / €

Château Dutruch Grand Poujeaux 1975 - 11 bouteilles - 
Moulis en Médoc - François Cordonnier

N° : 172
100 / €

Clos de la Roche 1966 - 6 bouteilles - Bourgogne - Louis 
Jadot (niveaux différents)

N° : 173
200 / €

Château Pavie Macquin 1975 - 12 bouteilles - Saint-
Emilion Grand Cru Classé - Caisse fermée

N° : 174
300 / €

Gigondas 1981 - 12 bouteilles - Côtes du Rhône

N° : 175
30 / €



Château Phélan Ségur 1978 - 17 bouteilles - Saint-Estèphe

N° : 176
300 / €

Château Phélan Ségur 1979 - 20 bouteilles - Saint-Estèphe

N° : 177
250 / €

Château Vieux Logis 1988 - 12 bouteilles - Bordeaux 
Supérieur - Bernard Xans

N° : 178
20 / €

Mouton-Cadet 1979 - 12 bouteilles - Bordeaux - Baron 
Philippe de Rothschild

N° : 179
60 / €

Château Bigaroux 1982 - 22 bouteilles - Saint-Emilion 
Grand Cru - Héritiers Charles Mestreguilhem

N° : 180
180 / €



Château Lapiey 1978 - 8 bouteilles - Haut-Médoc - Babeau

N° : 181
20 / €

Château Charron 1976 - 5 bouteilles - Premières Côtes de 
Blaye - Doudet-Beaudry

N° : 182
10 / €

Château Rouget 1976 - 9 bouteilles - Pomerol - Jean 
Brochet

N° : 183
150 / €

Château Pontet-Canet 1979 - 27 bouteilles - Pauillac 5ème 
Grand Cru Classé

N° : 184
800 / €

Château Pey Labrie 1979 - 6 bouteilles - Côtes Canon 
Fronsac - Grafé Lecoq

N° : 185
10 / €



La Bergerie Le Grand Baron - 6 bouteilles - Bordeaux 
Blanc sec Baron Philippe de Rothschild

N° : 186
20 / €

Puligny Montrachet 1978 - 11 bouteilles - Bourgogne 
Puligny Montrachet - Bernard Thévenot

N° : 187
300 / €

Château de Corcelles 1982 - 11 bouteilles - Beaujolais - 
Rosé d'une nuit

N° : 188
40 / €

Côtes du Rhône Laudun 1983 - 12 bouteilles - Blanc

N° : 189
10 / €

Chinon 1983 - 7 bouteilles - Chinon appellation contrôlée - 
Marcel Sautejean

N° : 190
10 / €



Château Bel Air-Marquis d'Aligre 1976 - 3 bouteilles - 
Margaux Grand Cru Exceptionnel

N° : 191
100 / €

Saint Aubin 1er Cru 1982 - 11 bouteilles - Les Frionnes - 
Gérard Thomas

N° : 192
80 / €

Morey-Saint-Denis 1982 - 5 bouteilles et Chambolle -
Musigny 1er Cru 182 - 1 bouteille
Domaine Drouhin-Laroze

N° : 193
80 / €

Domaine de Coyeux - 20 bouteilles - Muscat de Beaumes 
de Venise - Yves & Catherine Nativelle

N° : 194
20 / €

Cuvée Saint-Jean récolte 1979 - 8 bouteilles - Côtes du 
Rhône

N° : 195
5 / €



Château Pey Labrie 1982 - 11 bouteilles - Canon 
Fronsac - Marcel Vareille

N° : 196
60 / €

Château Pey Labrie 1981 - 12 bouteilles - Canon 
Fronsac - Marcel Vareille

N° : 197
60 / €

Château Bigaroux 1986 - 10 bouteilles - Saint-Emilion 
Grand Cru - Bernard Dizier

N° : 198
60 / €

Château Mazeyres 1982 - 24 bouteilles - Pomerol - 
Héritiers Ch. Querre

N° : 199
300 / €

Château Mazeyres 1981 - 23 bouteilles - Pomerol - 
Héritiers Ch. Querre

N° : 200
300 / €



Mâcon Villages 1977 et 1976 - 16 bouteilles de 0,375 L - 
Roger d'Ergriny

N° : 201
20 / €

Château Latour 1979 - 9 bouteilles - Bordeaux Supérieur - 
Raymond Laguens

N° : 202
60 / €

Château de la Rivière 1976 - 3 bouteilles - Fronsac

N° : 203
30 / €

Château Verdus 1979 - 11 bouteilles - Haut-Médoc Cru 
Bourgeois - Héritiers Peragallo

N° : 204
60 / €

Château Lafitte Laguens 1979 - 4 bouteilles - Premières 
Côtes de Bordeaux - René Floréal Laguens

N° : 205
50 / €



Clos-Fourtet 1962 - 20 bouteilles de 0,375L - Saint-Emilion 
Premier Grand Cru - Lurton

N° : 206
400 / €

Sauvignon d'Aquitaine 1979 - 13 bouteilles - Grafé-Lecoq

N° : 207
10 / €

Château Arnauton 1979 - 8 bouteilles - Fonsac

N° : 208
100 / €

Château Patris 1981 - 10 bouteilles - Saint-Emilion Grand 
Cru

N° : 209
60 / €

Castel Roubine 1981 - 28 bouteilles - Côtes de Provence 
Cru Classé

N° : 210
10 / €



Varia de 7 bouteilles de Bordeaux (voir photo)

N° : 211
20 / €

Varia de 3 bouteilles de Bourgogne:
La Renommée 1971
Corton Bressandes 1978
Chambolle-Musigny 1982

N° : 212
60 / €

Varia de 5 bouteilles Côtes du Rhône (voir photo)

N° : 213
10 / €

Sylvaner - 14 bouteilles de 0,375L - Alsace Maison Dopff

N° : 214
20 / €

Château de Brézé 1978 - 10 bouteilles - Saumur

N° : 215
10 / €



La Marquetterie Blanc de Blancs - 4 bouteilles - Coteaux 
Champenois - Taittinger

N° : 216
10 / €

Suite de:
6 bouteilles Champagne rosé Bouzy et 2 bouteilles 
Champagne rosé GH Mumm & Cie 1976

N° : 217
20 / €

Suite de deux bouteilles:
Crémant d'Alsace Maison Dopff 1981
Greyman Vin Mousseux

N° : 218
5 / €

SANT-JULIEN 1949 - 1 bouteille - Raymond Ainé & Fils

N° : 219
60 / €

Clos l'Eglise 1983 - 1 bouteille - Pomerol - Moreau

N° : 220
20 / €



Hautes Côtes de Beaune 1979 - 1 bouteille - Bourgogne - 
Victor l'Hardillette

N° : 221
10 / €

Château LABEGORCE 1975 - 5 bouteilles - Margaux 
Grand Cru Exceptionnel - R. Condom

N° : 222
50 / €

Vosne-Romanée 1er cru
" Les suchots"/ Louis Lesanglier 1973 2 b.
Mazis-Chambertin 1976 3 b
Vautrait 1978 6 b
Vautrait Bourgogne 1982 2 b
Lot de 13 bouteilles dont 3 de 1976 / 2 de 1973 / 6 de 
1978 / 2 de 1982

N° : 223
200 / €

Château Lynch Bages - Pauillac Grand cru classé
Lot de 3 b ( 2 x 1975 et 1 x 2001 )

N° : 224
150 / €

Aloxe-Corton
Léonard de St Aubin.
2 b 1979

N° : 225
30 / €



Château Beychevelle - Saint Julien
3 b ( 2 x 2009 et 1 x 1998 )

N° : 226
200 / €

Château Lagrange Saint Julien
Lot de 2 b 1998 et 2003

N° : 227
50 / €

Touraine-Mesland.
Château de Monteaux
13 b de 1975

N° : 228
50 / €

Château Giscours 
2 b. Margaux 2009

N° : 229
120 / €

Château Gazin
1 b Pomerol 2001

N° : 230
30 / €



Château Tour de Pez
1 Magnum Saint-Estèphe 1991

N° : 231
15 / €

Château des Labourons
2 b. Fleurie 1985

N° : 232
10 / €

Château Lépine Sainte-Croix-du-Mont
1 b. cuvée réservée du château 1970.

N° : 233
10 / €

Château de Berzé
5 b. Thorin 1976 ( Mâcon )

N° : 234
50 / €

Château La Lagune
1 b. Haut-Médoc 2010

N° : 235
50 / €



Château Guiraud
1 b 1er cru Sauternes 1961

N° : 236
120 / €

Château La Tour Blanche
1 b Sauternes 1er cru classé 1973

N° : 237
30 / €

Château Boyd-Cantenac
1 b Margaux 3ème grand cru classé 1988
3 b Margaux 3ème grand cru classé 1976

N° : 238
40 / €

Château Haut-Marbuzet
1 b Saint-Estèphe 2004

N° : 239
15 / €

Château Haut-Batailley
1 b.Pauillac 2012

N° : 240
15 / €



Domaine Les Pallières Gigondas
2 b.1993

N° : 241
20 / €

Lot de 2 bouteilles de Haut-Médoc
- 1 b Château Clément - Pichon 1996
- 1 b Château Cambon la Pelouse 1988

N° : 242
20 / €

Château Mouton Rothschild
1 b Premier cruclassé. 1973
Hommage à Picasso. E.S.

N° : 243
250 / €

Domaine des Hautes Cornières
Lot de 6 bouteilles :
- 3 b Santenay Gravières 1978
- 3 b Chassagne - Montrachet ( blanc )

N° : 244
40 / €

Saint-Amour
3 b. 1969.
Pirard, Genappe

N° : 245
20 / €



Château Gruaud Larose
1 b. Saint-Julien 2012.

N° : 246
60 / €

Gevrey-Chambertin
Lot de 6 bouteilles dont
- " Petites chapelles" 1978
- 2 b Jules Belin 1962
- Bonnes-Mares 1972
- Domaine Rousseau 1976
- Clos St Jacques, L.Latour 1976

N° : 247
30 / €

Château Lyonnat
1 b Lussac St.Emilion 1929 Veuve Baudou

N° : 248
100 / €

Lot de 6 b Bourgogne
- Louis Latour 2005
- Beaune 1er cru " Les coucheria's" 1978
- Grands Echezeaux 1970
- Volnay 1er cru Les caillerets 1979
- Clos des Mouches 1969
- Chambolle-Musigny 1955

N° : 249
50 / €

Château Tour d'Eyquem
1 b.côtes de Bourg 1966
Epaule basse et E.A.

N° : 250
5 / €



Promesse - Christophe Pichon - Côte - Rotie.
1 bout Magnum ( vin rouge ) 2020

N° : 251
30 / €

Cht La Dauphine - Fronsac. Bordeaux
1 bout.Magnum ( vin rouge ) 2015

N° : 252
30 / €

Les Demoiselles de Sociendo-Mallet - 2ème vin Cht 
Sociendo-Mallet ( GGC ) - Medoc
1 bout Magnum  ( vin rouge )2018

N° : 253
30 / €

 La Trava Barbera d'Asti. Piémont
2 bout. Double magnum  ( vin rouge ) 2018

N° : 254
50 / €

Barone Montalto - Passivento - Sicile
1 bout. Magnum ( vin rouge ) 2019

N° : 255
20 / €



Les Griffons de Pichon Baron - 3ème vin de Baron Pichon 
Longueville (2ème GCC ) Bordeaux
1 bout.Magnum ( vin rouge ) 2014

N° : 256
50 / €

Poggio delle Noci
1 bout. Jéroboam ( 5 l ) ( vin rouge ) 2020

N° : 257
50 / €

Cht Claud Bellevue  " cuvée la folie d'Anna " - Castillon. 
Bordeaux
10 bout. ( 750 ML ) ( vin rouge ). 2012

N° : 258
40 / €

Cht Belair ( St-Emilion 1 er GCC ) - Bordeaux
2 bout ( 750 ML ) ( vin rouge ) 2001
Etiquettes légèrement touchées.

N° : 259
50 / €

Domaine Mas de Lumen - cuvée " Prélude "
Languedoc. Vin rouge ( 750 ML )
6 bout 2003/04/05/06/07/08

N° : 260
30 / €



REVEL - Baco Noir - Ontario
6 bout Cab Noir Dark Red ( vin rouge ) 2018

N° : 261
30 / €

Mitolo 7th Son - south eastern.
6 bout. ( 750ML) 2016 ( vin rouge )

N° : 262
30 / €

 Messiio duemiladieci - limited edition -Tenuta fertuna
Toscane.
1 bout.Magnum ( vin rouge )2010

N° : 263
30 / €

 Messiio duemiladieci - limited edition -Tenuta fertuna
Toscane.
1 bout.Magnum ( vin rouge )2010

N° : 264
30 / €

Barone Montalto - Passivento. Piémont.
1 bout. Double Magnum ( 3 L ) ( vin rouge )
2018

N° : 265
30 / €



Chrysalis - Hollin reserve - Tennat
1 bout. ( 750 ML ) ( vin rouge ) 2016

N° : 266
10 / €

Comte d'Artigue ( GCC ) - Saint Emilion. Bordeaux
4 bout ( 750ML ) ( vin rouge ) 2014

N° : 267
20 / €

San Fabiano calcinaia - chianti reserva
1 bout double magnum ( 3 l ) 2019
( vin rouge )

N° : 268
30 / €

Cht Citran ( GCC ) - Haut-Medoc. Bordeaux.
6 bout. ( 750ML) ( vin rouge ) 2018

N° : 269
50 / €

San Fabiano Calcinaia  - chianti classico
4 bout Magnum ( vin rouge. 2019.

N° : 270
50 / €



Epicure - Hubert de Bouard - medoc. Bordeaux.
6 bout ( 750ML) ( vin rouge ) 2000

N° : 271
30 / €

 Curia Plena" Palacio de Canedo - ( organic wine )
6 bout ( 750 ML ) ( vin rouge ) 2016

N° : 272
30 / €

 Frozen - El gin 
6 bout. ( 75 ML )( vin rouge) 2015

N° : 273
30 / €

Cht Ségonzac - côtes de Blaye. Bordeaux.
12 bout ( 750 ML ) ( vin rouge ) 2020. Vieilles vignes.

N° : 274
30 / €

Famille Isabel Ferrando " - Châteauneuf du Pape
2 bout. Magnum ( vin rouge ) 2020

N° : 275
30 / €



Cht les Davids - côtes de Blaye
2 bout. Magnum ( vin rouge ) 2012

N° : 276
20 / €

Château Lyonnat
8 b. Lussac-Saint-Emilion 1970
Certaines étiquettes souillées.

N° : 277
60 / €

 Lavsvitea - Riserva " Montepulciano"
6 bout. ( 750 ML ) vin rouge 2012

N° : 278
60 / €

Cht Lagranges Les Tours. Bordeaux
6 bout. ( 750 ML ) ( vin rouge ) 2016

N° : 279
30 / €

Domaine L'Ancienne Ecole.
" cuvée la Dame Anglaise " - Vinsobres 
12 bout ( 750 ML ) ( vin rouge ) 2016

N° : 280
60 / €



"Faiveley" Gevrey - Chambertin
1 bout. Vin rouge Bourgogne 1990

N° : 281
20 / €

Caparzo - Brunello di Montalcino 2014
1 Magnum. ( vin rouge ) En coffret de bois.

N° : 282
20 / €

Domaine des Tourettes - Hermitage 
Delas frères- Tournon sur Rhône
1 bout Magnum 2018

N° : 283
30 / €

Caparzo - Brunello di Montalcino 
1 Jeroboam de vin rouge 2017

N° : 284
90 / €

Mouton Cadet Rothschild
1 Jéroboam de vin rouge 2018 - Bordeaux

N° : 285
50 / €



San Fabiano calcinaia - chianti classico 
1 Jéroboam 2019 ( 5 l vin rouge )

N° : 286
50 / €

San Fabiano calcinaia - chianti classico
1 bout double magnum ( 3 l ) 2019
( vin rouge )

N° : 287
40 / €

Le 360 du Mas des Armes - pays de l'Herault 2020
1 bout.Magnum ( vin rouge)

N° : 288
30 / €

"Dievole Novecento " - chianti riserva
1 bout. Double magnum ( 3 l ) 2018
( vin rouge )

N° : 289
40 / €

Château Meyney
Cru Bourgeois - Saint Estèphe 1993.
1 bout.Magnum ( vin rouge)

N° : 290
40 / €



Les Demoiselles de Sociendo-Mallet - 2ème vin Cht 
Sociendo-Mallet ( GGC ) - Medoc
1 bout Magnum 2018

N° : 291
30 / €

Les Demoiselles de Sociendo-Mallet - 2ème vin Cht 
Sociendo-Mallet ( GGC ) - Medoc
1 bout Magnum . ( vin rouge )2018

N° : 292
30 / €

[ Espagne ]
 Bodegas Artadi " Artazuri
6 bout 2007 ( vin rouge )

N° : 293
30 / €

Les Pagodes de Cos - 2ème vin Cht Cos d'Estournel ( 
2GCC ) - Saint Estèphe . Bordeaux. Sous célophane
3 bout. ( 750 ML ) ( vin rouge ) 2014

N° : 294
70 / €

La Chapelle de la Mission Haut-Brion
(2ème vin Mission Haut Brion -GCC ) 
Lot de deux bouteilles de vin rouge 2016 et 2018
Domaine Clarence Dillon propriétaire à Pessac Leognan

N° : 295
80 / €



Château Mouton Rothschild
Aile d'Argent
Lot de 1 bouteille de vin blanc 2017
Baronne Philippine de Rothschild

N° : 296
50 / €

Léo by Léo ( La Gaffelière GCC ). Bordeaux
12 bout ( 750 ML ) ( Vin rouge ) 2020

N° : 297
30 / €

Léo de la Gaffelière ( cht la Gaffelière GCC ). Bordeaux
9 bout. ( 750 ML ) ( vin rouge )2017

N° : 298
50 / €

Max reserva - aconcaga valley . Errazuriz
11 bout. ( 0,75L) ( vin rouge )  2016

N° : 299
50 / €

Cht Tanais Olivier - Haut Medoc
12 bout. ( 750 ML ) ( vin rouge ) 2018

N° : 300
60 / €



G d'Estournel ( no 3 Cht Cos d'Estournel 2ème GCC ) 
6 bout.de vin rouge Medoc 2019.

N° : 301
90 / €

Cht Lanessan - cru Bourgeois. Bordeaux
12 bout ( 750 ML ) ( vin rouge ) 2018

N° : 302
90 / €

Grand cros - " clos Cavenac " - côtes du Marandais ( 
Gironde )
12 bout. ( 750 ML ) ( vin rouge ) 2004

N° : 303
60 / €

POGGIO DELLE NOCI
Aglianico 2020
1 bouteille de 12 L ( Balthazar )

N° : 304
100 / €

 Les Meysonniers " - Chapoutier ( Croze - Hermitage )
6 bout ( 750 ML ) ( vin blanc ) 2021

N° : 305
50 / €



Cht Larose Trintaudon - Haut-Médoc. Bordeaux
1 bout. Magnum ( vin rouge ) 2014

N° : 306
30 / €

Cuvée de l'Hospice - Cht neuf du Pape. 
1 bout. Magnum ( vin rouge ) 2015

N° : 307
40 / €

Cantina Terlan "- Vorberg - alto adige riserva
1 bout. Magnum ( vin rouge ) 2019

N° : 308
30 / €

Cht Citran ( GCC ) - Haut-Medoc. Bordeaux.
3 bout. Magnum ( vin rouge ) 2016

N° : 309
50 / €

Domaine Juliette Avril - Châteaunef du Pape
2 bout.Magnum ( vin rouge ) 2019

N° : 310
50 / €



Cht Fonreaud - ( GCC ) - Listrac-Medoc. Bordeaux
2 bout. Magnum ( vin rouge ) 2017

N° : 311
30 / €

Frank Phélan - 2ème vin de Cht Phélan Ségur ( GCC ) - 
Saint Estèphe 
5 bout. Magnum 2016 ( vin rouge )

N° : 312
100 / €

 Cannonica a Cerreto Castelnuovo Berardenda. Toscane
6 bout ( 750 ML ) ( vin rouge ) 2014

N° : 313
30 / €

Cht Baronne Philippe ( Rothschild ). Bordeaux. 5eme GCC 
 En hommage à Pauline.
4 bout.( 750 ML ) ( vin rouge ) 1985
Une étiquette salie.

N° : 314
80 / €

Cht Belair ( St-Emilion 1 er GCC ) - Bordeaux
5 bout ( 750 ML ) ( vin rouge ) 2003

N° : 315
100 / €



Château Léoville Barton. Bordeaux
Lot de 2 bouteille ( 750 ML )s de vin rouge Saint - Julien 
2012 et 2016
Grand cru classé.

N° : 316
80 / €

Domaine Donzel- St-Amour. Beaujolais.
18 bout. ( 750 ML ) ( vin rouge ) 2020

N° : 317
90 / €

 La Trava Barbera d'Asti. Piémont
1 bout. Double magnum  ( vin rouge ) 2018

N° : 318
25 / €

Lot de 2 Magnums de vin rouge
Poggio Delle Noci
Aglianico 2020.Rossella Cicalese.
Petites arraches sur étiquettes

N° : 319
60 / €

Château Tour La Vérité
6 b.Bordeaux Rouge 2005
1 boîte en bois non ouverte

N° : 320
60 / €



Domaine de Trévallon
VDP Bouches du Rhône
1 Magnum Eloi Dürrbach 2006

N° : 321
150 / €

Domaine de Trévallon
VDP Bouches du Rhône
1 Magnum Eloi Dürrbach 2007

N° : 322
150 / €

Château Lafaurie Peyraguey
1 b. 1er Cru Sauternes 1923

N° : 323
150 / €

Château Pichon Longueville
Comtesse de Lalande
2 b. Grand cru classé Pauillac 1993

N° : 324
150 / €

Château Boyd-Cantenac
12 b. Margaux dans une caisse en bois non ouverte 1982

N° : 325
350 / €



Château Livran
12 b. Médoc dans une caisse en bois non ouverte 1982

N° : 326
120 / €

Château Lyonnat
12 b. Lussac-Saint-Emilion 1970
Certaines étiquettes souillées.

N° : 327
100 / €

Château Lyonnat
12 b. Lussac-Saint-Emilion 1970
Certaines étiquettes souillées.

N° : 328
100 / €

Varia de vins blancs et à divers:
10 bouteilles Gros Plant du Pays Nantais 1979
3 bouteilles Gros Plant du Pays Nantais sur Lie 1982
2 bouteilles Seyssel
1 bouteille Allemagne Rheinhessen 1976

N° : 329
10 / €

Lot de 5 bouteilles de Bourgogne
- 1 b. Monthelie 1966
- 1 b. Corton 1959
- 1 b.Corton- Bressandes
- 2 b.Givry 1961

N° : 330
30 / €



Lot de 3 bouteilles :
- Château La Louvière - Pessac Léognan 1996
- Château Clément-Pichon - Haut Médoc 1996
- Château Franc Jauque Blanc - St.Emilion Grand Cru 2014

N° : 331
20 / €

Lot de 3 bouteilles :
- 1 b.Château Neuf Du Pape - Domaine de St.Prefert 1995
- 2 b. Moulin-à-vent 1977

N° : 332
10 / €

Suite de 6 bouteilles en fin de cave

N° : 333
10 / €

Château Fayau
2 b. Cadillac, Médeville 2003
1 b. Cadillac, Médeville 1992

N° : 334
20 / €

Château Rieussec
6 b. Sauternes, 1er grand cru classé, 1986

N° : 335
200 / €



Château Rabaud-Promis
1 b. 1er cru classé/Grand vin de Sauternes 1984

N° : 336
15 / €

Suite de Bourgogne rouge: 1 bouteille Beaunes Clos des 
Mouches 1969 André Morey (niveau épaule) - 1 bouteille 
Clos de Vougeot 1962 Domaine Leymarie (étiquette 
abîmée) - 1 bouteille Morey-Saint-Denis 1973 Sélection 
Ch. Leymarie (étiquette abîmée)

N° : 337
20 / €

Varia de 6 bouteilles: 3B Château Cana, Côte de Bourg 
1975 - 1B Nuits-Saint-Georges Les Cailles 1972 - 1B 
Château de Bellevue Morgon 1979 - 1B Domainde de la 
Courtade blanc 1992 - En l'état

N° : 338
10 / €

Bordeaux rouge, varia de 5 bouteilles:
1B Médoc Château Bessan 1995 (étiquette bonne, niveau 
bon) - 1B Moulis en Médoc Château Dutruch Grand 
Poujeaux 1983 (étiquette bonne, niveau bon) - 1B Graves 
Château Le Maine Bonnet 1990 (étiquette correcte, niveau 
bon) - 1B Médoc Atinium 1994 (étiquette correcte, niveau 
bon) et 1B  Grand Cru Saint-Emilion Château La Tour St-
Emilion 1976 (étiquette un peu défraîchie, niveau bon)

N° : 339
30 / €

Bergerac suite de 3 bouteilles: Rouge Château des 
Comtes d'Estissac 1995 1B - Blanc sec Château des 
Comtes d'Estissac 1995 1B - Blanc sec Château du 
Bournac 1996 1B - Etiquettes correctes, niveaux bons

N° : 340
10 / €



Haut-Médoc Château d'Arsac 1985 3 bouteilles, étiquettes 
état correct, niveaux bons

N° : 341
20 / €

Saint Emilion
Lot de 7 bouteilles
1 b. Château Montaiguillon - Montagne St.Emilion 1975
1 b. Château Veyrac St.Emilion Grand Cru 1996
1 b. Château Les Roches Blanches St.Emilion Grand Cru 
1982
1 b. Château Vieux Montaiguillon St.Georges St.Emilion 
1966
1 b. Château des Laurets Puisseguin-St.Emilion 1973
2 b.Chateau Montlabert Grace-Dieu St.Emilion Grand Cru 
1997

N° : 342
100 / €

Lot de 5 bouteilles de vin, dont :
2 b. Clos du Cheval Blanc, côtes de Bourg 1978
1 b. Chambolle - Musigny 1967
1 b. Clos La Monnerie, 1ère côtes de Blaye 2000
1 b. Cruse Cru Cantemerle Bordeau supérieur 1971

N° : 343
30 / €

Nuits-St.-Georges
3 b. Les Chaboeufs 1er cru 2002

N° : 344
100 / €

Lot de 3 bouteilles de Bourgogne, dont
1 b.Nuits-St.-Georges, château de Premeaux 2003
1 b. Hautes-côtes de Nuits 1996
1 b. Hautes Cotes de Nuits 1998

N° : 345
30 / €



Chateauneuf du Pape
2 bouteilles :
1 b Mont Redon, les Clefs d'or 1984
1 b Domaine Les cléfs d'or

N° : 346
15 / €

Lot de 5 bouteilles de vin blanc et 1 champagne dont :
1 b.Domaine de la Marquise 1997
1 b. Saumur Tuffeau Sec 1999
2 b Pouilly-Fuissé 1999
1 b. Sancerre 1998
1 b.Champagne Charles d'Harleville 2000

N° : 347
5 / €

Château des graviers
8 b. Margaux 2001

N° : 348
100 / €

La Dame de Malescot 
1 b. Margaux 2011

N° : 349
15 / €

Beaune
Clos de l'Ecu
2 b. Jaboulet-Vercherre 1996

N° : 350
40 / €



Monthelie
Les Paisseaux
2 b.Jaboulet-Vercherre 1998

N° : 351
40 / €

Labouré-Roi
Vieilli en fût de chêne.
4 b.Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune 2001

N° : 352
40 / €

Château Tour Léognan
Grand vin de Graves
3 b. Pessac - Léognan 2001

N° : 353
20 / €

Lot de 5 bouteilles dont :
- 2 b. Château Pignon, Lalande -de-Pomerol 1997
- 1 b.Chateau du Grand Chambellan - Lalande de Pomerol 
1992
- 1 b. Château Les Hauts de Pontet - Pauillac 1992
- 1 b. Château le Bourdieu 1962

N° : 354
30 / €

Lot de 11 bouteilles de vin dont :
- 4 b. Rocbère Rosé Corbières 2009
- 2 b. Les Davières Côtes du Rhone
- 1 b. Cuvée St Vincent - Côtes du Rhone Les chevaliers 
2004
- 1 b. Côtes du Rhone -A.Dartois 1998
- 1 b.Nero d'Avola Terre Siciliane 2013
- 1 b. Domaine de Contenson - Aude 1990
- 1 b. Beaujolais Nouveau Jaboulet Vercherre 1995.

N° : 355
30 / €



Lot de 6 bouteilles de vin dont :
- 1 b. Mouton-Cadet, Baron Philippe 1983 ( E.A.)
- 1 b. Mouton-Cadet, Baron Philippe 1988 ( E.A.)
- 1 b. Les Cinq Pattes, Bordeaux 2002
- 1 b. Le Mouton à cinq pattes 1985
- 2 b.Privilège de Négret - Fronton 1999

N° : 356
30 / €

Suite de 11 bouteilles de vins mousseux dont :
- 2 b.Bernard de Savigny - Blanc de blanc Brut
- 3 b.Dom Vincent Rare Grand brut n°1
- 2 b.Charmelieu classic
- 2 b.Blanquette de Limoux
- 1 b.Krier frères Luxembourg
- 1 b.Marquis de Beaumanoir Demi-sec

N° : 357
40 / €

Trois (3) Fronsac Rouge Château La Valade 1995 (e.l.a.) 
Niveaux bons

N° : 358
10 / €

Château Grand Corbin - Despagne
3 b. Saint-Emilion Grand Cru 2000.

N° : 359
90 / €

Château Hanteillan
10 b. Cru Bourgeois Haut Médoc 1994

N° : 360
60 / €



Château Cazeau
7 b Bordeaux ( 4 x 2017 ) ( 3 x 2003 )

N° : 361
40 / €

Le Haut-Médoc de Giscours
3 b. Haut-Médoc 1995

N° : 362
40 / €

Château Grand Verdus
8 b. Bordeaux Supérieur 1995
E.A ou manquante

N° : 363
40 / €

Château La Pigotte Terre Feu 
6 b. Médoc 2008

N° : 364
30 / €

La Closerie de Camensac
17 b. Haut-Médoc 1990

N° : 365
100 / €



Domaine de Vachon
5 b. Saint-Emilion Grand Cru 1993

N° : 366
40 / €

Château Cazeau
12 b Bordeaux  2015

N° : 367
120 / €

Château Le Grand Verdus
6 b.Bordeaux Supérieur 2004

N° : 368
40 / €

Château Cazeau
6 b Bordeaux 1995

N° : 369
30 / €

Château Grand Verdus
12 b. Bordeaux Supérieur 1995

N° : 370
60 / €



Château des Cordonnières
3 b.Bordeaux 2010

N° : 371
30 / €

Château de Marsan
5 b. Bordeaux - Côtes de francs 1990

N° : 372
25 / €

Val de Loire
1 Magnum Sauvignon de Touraine ( blanc )1998

N° : 373
5 / €

Fontana Candida
1 Magnum Bianco Lazio

N° : 374
5 / €

Dopff Au Moulin
1 Magnum Pinot Gris Réserve particulière Alsace 2011

N° : 375
10 / €



Sauternes
1 b. Château La Tour Blanche 1975

N° : 376
30 / €

Sauternes
1 b. Grand vin de Bordeaux 1976
1 b. 500 mL Charme de Camperos 2011
On y joint
Château Cornélien Loupiac 2005

N° : 377
15 / €

Cyprès de Climens
1 b. Barsac/ Grand vin de Sauternes 2011

N° : 378
15 / €

Bourgogne
Suite de 7 bouteilles

N° : 379
10 / €

Bourgogne
Suite de 6 bouteilles

N° : 380
10 / €



Bourgogne
Suite de 6 bouteilles

N° : 381
10 / €

Château La Perrière 
5 b. Bordeaux 2004

N° : 382
25 / €

Château Junayme
5 b.Canon Fronsac 2000

N° : 383
30 / €

Château Sergant
12 b.Lalande-de-Pomerol 1970
Certaines étiquettes souillées.

N° : 384
120 / €

Château Sergant
12 b.Lalande-de-Pomerol 1970
Certaines étiquettes souillées.

N° : 385
120 / €



Domaine de la Ronceray
4 b.Saint-Estèphe 1994

N° : 386
30 / €

Château Rozier
4 b.Saint-Emilion Grand Cru 1994

N° : 387
40 / €

Saint Amour
9 b. Appellation Saint Amour contrôlée 1996

N° : 388
60 / €

Château Lynch-Bages
3 b. Médoc- 5eme Cru Classé - Pauillac 1940
Niveau bas et étiquettes salies et manques

N° : 389
100 / €

Baron de Lestac
4 b. Bordeaux 2000
Château La Tour Figeac
1 b. Saint-Emilion Grand cru 1998
Château La Reille
1 b. Médoc 1981
Grangeneuve
1 b.Pomerol 1999

N° : 390
50 / €



Château de Portets
2 b. Graves 2000
Château Magnan La Gaffelière
1 b. Saint-Emilion Grand Cru 1988
Chinon
2 b.Chinon 2003

N° : 391
30 / €

Suite de trois bouteilles de Champagne dont :
1 b. Moët & Chandon, Brut Impérial
2 b. Demarnoy & C° Avize  près Epernay ( 1 niveau bas )

N° : 392
30 / €

Fond de cave composé de 20 bouteilles de vin divers 
dont - Côtes du Rhone 1974 - Château Rivat - Corbières 
Rosé du Pays d'Oc - Château Capville - La Grange 
Bellevue,…

N° : 393
40 / €

Liquor Napoléon
1 b. Cognac orange  68 cl 
Distillerie Bale et Louis n°0243 du 20 septembre 1978

N° : 394
20 / €

Calvados Vieux
2 b. Calvados Peuch-Besse/Bordeaux

N° : 395
80 / €



Marc de Bourgogne Vieux
2 b.Société Peuch-Besse/Bordeaux

N° : 396
80 / €

Armagnac
1 b. Qualité supérieure Peuch-Besse/Bordeaux

N° : 397
40 / €

Crème de Prunelle 
1 b.vieille liqueur de France ( Surfine ) Peuch-
Besse/Bordeaux

N° : 398
40 / €

Cordial Meursault
2 b.vieille liqueur ( surfine )Peuch-Besse/Bordeaux

N° : 399
80 / €

Armagnac
2 b. Armagnac Peuch-Besse/Bordeaux

N° : 400
80 / €



Cognac
2 b. Cognac Peuch-Besse/Bordeaux

N° : 401
80 / €

Prunelle de Bourgogne
1 b. Morin cote d'or.

N° : 402
40 / €

Grand Marnier
1 b.Lapostolle 0,70 L.

N° : 403
10 / €

Belle suite de 16 bouteilles de Old Sherry Amontillado 
Extra fin

N° : 404
120 / €

1 bouteille de The famous Grouse Finest Scotch Whisky

N° : 405
15 / €



Lot de 2 b.Warre's 1960 vintage port

N° : 406
20 / €

Johnnie Walker
Red Label
1 b.Old Scotch Whisky
Mise en bouteille 25-11-1977

N° : 407
20 / €

MARTELL
1 b. V.S.O.P. Médaillon Cognac ( 70 cl )
Mis en bouteille le 04/07/1984

N° : 408
80 / €

MARTELL
1 b. V.S.O.P. Médaillon Cognac ( 150 cl )
Mis en bouteille le 28/01/1982

N° : 409
150 / €

BRANDY NAPOLEON RESERVA LIMITADA NOGUERAS 
COMAS BARCELONA

N° : 410
20 / €



Blend irlandais Tullamore Dew des années 1980, présenté 
dans un cruchon en grès. La marque appartient encore à 
Irish Distillers, avant le rachat par William Grant en 2010.

N° : 411
20 / €

MARTELL
1 b. V.S.Fine  Cognac ( 70 cl )
Mis en bouteille fin des années 70

N° : 412
40 / €

Martell
1 b. VS Cognac ( 70 cl)
Mis en bouteille 03/11/1987

N° : 413
60 / €

Armagnac Saint-Vivant
1 b.Condom en Armagnac - Gers V.S.O.P.

N° : 414
20 / €

Lot de 3 bouteilles dont :
- Eau de Vie de Fruits " au château de Reiquewihr
- Bodega Miquel
- Fruit Basket Cézanne Modern Master IV Vintage jim 
Beam

N° : 415
20 / €



Old Smuggler Scotch Whisky aged 10 years.
0,75 litre - 43 % - 03 juin 1970.

N° : 416
20 / €

PORTO Ramos Pinto 2 bouteilles

N° : 417
20 / €

HENNESSY - COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP
70 cl - Vintage.

N° : 418
40 / €

Martell cognac .
0,16 L - 40°

N° : 419
10 / €

Old Smuggler Scotch Whisky aged 12 years.
0,75 litre - 43 % - 16 juin 1978.

N° : 420
30 / €



Ensemble de 7 bouteilles dont :
- 1 b. Pineau des Charentes Mercel Maurin
- 1 b. Banyuls Grand Cru Mas de la Serra
- 1 b.Brandy Napoléon André Renard
- 1 b. Cognac Saint Paul de Montagne
- 1 b. Rasteau vin doux naturel
- 1 b.Pineau des Charentes - Marguerite de Valois
- 1 b. Kahlua - liqueur de café

N° : 421
40 / €

Charles MATTON (1931-2008)
Sculpture-Volume
Multiple. Bouteille sous plexiglas
Ed. 100
Hauteur : 32 cm

N° : 422
50 / €

Suite de 7 étiquettes de vin sur bouteilles vides dont :
5 x Comète de Halley par Yves Tremois - 1986 Château 
Siran
1 x A.R.Penck ( 1939 - 2017 ) 1989 Château Siran
1 x R.Moretti 1998 Château Siran

N° : 423
35 / €

Belle suite de 24 bouteilles vides de vin avec étiquettes 
signées de Setsuko 1991 - B.Séjoourné 1986 - Per 
Kirkeby 1992 ( x 2 ) - P.Alechinsky 1966 - R.Motherwell 
1974 ( x 13 ) - Riopelle 1978 - Agam 1984 ( x 3 ) - 
P.Delvaux 1985. On y joint les papiers protecteurs.

N° : 424
100 / €

Château Mouton Rothschild
1 b. Pauillac 1997
Etiquette Nikki de Saint Phalle
Bouteille non consommée. ( pleine )

N° : 425
150 / €



Suite de quatre bouteilles vides de vin avec étiquettes 
Bandol 1982-1986 Vincent van Gogh - Berrocal-Moscato 
et Alechinsky- Roland Garros 1988

N° : 426
20 / €

Ancien serveur à vin en bois/berceau de décantation à vin.
Système à manivelle.

N° : 427
100 / €

Ancien serveur à vin en bois/berceau de décantation à vin.
Système à manivelle.

N° : 428
100 / €

Panier/berceau à décanter le vin en métal argenté

N° : 429
20 / €

Panier/berceau à décanter le vin en métal en forme de 
chariot à trois roues.

N° : 430
20 / €



Belle suite de 5 bouteilles de liqueur à décor de torreadors 
et danseuses espagnoles, dont :
- 3 x Anis ( H : 17 cm )
- 2 x Brandy Sorel et Anis Marathon ( Barcelona) ( H : 30 
et 32 cm )

N° : 431
80 / €

Suite de 3 récipient à eau en céramique : Suze - Pernod 
45 - Ricard

N° : 432
30 / €


